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ВСТУП

Зростаюча конкуренція товаровиробників у якісно нових умовах розвитку 

світового  господарства,  найважливішою  характеристикою  яких  виступає 

інтернаціоналізація  та  глобалізація  світової  економіки,  актуалізує  проблему 

просування товарів і послуг на світові ринки. Завдяки експортному потенціалу 

підприємства (ЕПП) відтворюються певні конкурентні переваги підприємства 

на зовнішньому ринку, що й обумовлює важливість даної роботи.

В дипломній роботі розглянуті теоретично-методичні засади експортного 

потенціалу підприємства, зокрема визначені типи експортного потенціалу, його 

поняття та цілі.  Проаналізована аерокосмічна складова в Україні та світі.  На 

основі  проведеного  комплексного  аналізу  фінансово-господарської  та 

зовнішньоекономічної  діяльності  ДНВП  «Об’єднання  Комунар»  в  роботі 

розглянуті особливості впливу угоди на машинобудівну і технологічну галузі.

Об’єктом  дослідження  є  управління  розвитком  експортного  потенціалу 

підприємств аерокосмічної галузі.

Предметом дослідження є управління розвитком експортного потенціалу 

підприємства  аерокосмічної  галузі  України  на  прикладі  ДНВП  «Об’єднання 

Комунар».

Метою дипломної  роботи є  вивчення теоретико-методологічних засад і 

розробка  практичних  рекомендацій  удосконалення  експортного  потенціалу 

підприємств  транспортної  галузі  України  на  прикладі  ДНВП  «Об’єднання 

Комунар».

Задачі дослідження:

визначення теоретичних та методологічних основ управління експортним 

потенціалом;

вивчення основних моментів  асоціації  ЄС та експортного потенціалу в 

умовах дії угоди машинобудівної та технологічної галузі України;



техніко-економічний  аналіз  підприємства  транспортної  галузі  ДНВП 

«Об’єднання Комунар»;

фінансовий аналіз ДНВП «Об’єднання Комунар»;

основні показники експорту продукції ДНВП «Об’єднання Комунар»;

особливості впливу угоди на машинобудівну і технологічну галузі.

Проблеми  експортного  потенціалу  підприємства  висвітлені  в  працях 

наступних  науковців:  С.Ю.  Глазьєва,  С.І.  Дорогунцова,  А.В.  Єнгіарова,  М.І. 

Захматова,  С.Г.  Камолова,  Є.Г.  Кочетова,  М.А.  Кравця,  Д.М. Крука,  А.С. 

Лисецького,  А. Личкіна,  А.А.  Мальцева,  В.Н. Мосіна,  Б.М. Мочалова,   В.І. 

Пили, Б. Плишевського, В.А. Смирнова, , Ю.В.Токарєва, І.П. Фамінского, М.І. 

Фащевського, Л.Г. Чернюк, В.С. Яцкова та інших учених-економістів.

Робота складається з вступу, 4 розділів,  висновку, джерел використаної 

інформації.

У першому розділі  викладені  теоретично-методичні  засади експортного 

потенціалу підприємств та аерокосмічна складова сьогодні в Україні та світі. 

У  другому  розділі  наведені  характеристика  ДНВП  «Об’єднання 

Комунар»,  економічний  та  фінансовий  аналіз  підприємства,  а  також  аналіз 

експортного потенціалу. 

У третьому розділі наведений аналіз умов та тарифних ставок асоціації 

ЄС  стосовно  машинобудівної   галузі,  на  прикладі  ДНВП  «Об’єднання 

Комунар»,  а  також  рекомендації  щодо  покращення  експортного  потенціалу 

підприємства в умовах дії угоди. 

Четвертий розділ описує технологію аерокосмічного ДНВП «Об’єднання 

Комунар».
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